

ਕਾਰਵਾਈ ਪੰਚਾਇਤ

ਮਿਤੀ	ਹਾਜਰ ਪੰਚਾ ਦੇ ਨਾਂ	ਕੰਮ ਜੋ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ
1	2	3
<p>21-7-2020</p>		<p>ਮੇਜ਼ ਮਿਤੀ 21-07-2020 ਵੱਲੋਂ ਯੋਜਨਾ 11 ਵੱਲੋਂ ਗਰਾਮ ਸਭਾ ਪਿੰਡ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਾਰਵਾਈ ਮਾਂਗਣ (ਰੁਝਿਆਣਾ-2) ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਸਰਪੰਚ ਸੀ ਮਤੀ ਅਮਰੀਕ ਸੇਠ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਪੰਚਾਇਤ ਪਾਰ ਪਿੰਡ ਹੋਈ। ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਮੈਂਬਰਾਂ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਦੇ ਵਸਤੀਕ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਏ। ਇਸ ਮੀਟਿੰਗ ਅੰਤਿਮ ਸਰਪੰਚ ਵੱਲੋਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ ਪੀ ਓ ਮਾਂਗਣ ਕਾਰਜ ਰੁਝਿਆਣਾ-2 ਨੂੰ ਪਿੰਡ ਦੀ ਵੈਟਿਕ ਫੁੱਲਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਦੀ ਮੇਰ ਆਈ ਤੇ ਮਿਤੀ 17/07/2020 ਨੂੰ ਅਤੇ ਸਪੀਡ ਪੈਸਟ ਗਾਹੀ ਮਿਤੀ 18/07/2020 ਨੂੰ ਤੋੜਿਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੰਚਾਇਤ ਸਕੱਤਰ ਨੂੰ ਵੀ ਗਿਰਫ਼ਤਾਰ ਕਾਰਵਾਈ ਰੀਜ਼ਲਟਰ ਵੱਲੋਂ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਦੇ ਘਾਟਨੂਰ ਨਾਂ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੀ ਓ, ਵੈਟੀ ਤੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਂ ਦੀ ਪੰਚਾਇਤ ਸਕੱਤਰ ਹਾਜ਼ਰ ਤੋੜਿਆ ਪੰਚਾਇਤ ਸਕੱਤਰ ਦੀ ਹੋਰ ਹਾਜ਼ਰੀ ਕਾਰਜ ਗਰਾਮ ਸਭਾ ਨੂੰ ਸਕੱਤਰੀ ਸੀਮਤੀ ਸਾਰ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ</p>

ਕਾਰਵਾਈ ਪੰਚਾਇਤ

ਮਿਤੀ	ਹਾਜਰ ਪੰਚਾ ਦੇ ਨਾਂ	ਕੰਮ ਜੋ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ
1	2	
		<p>ਸ਼੍ਰੀ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਸਦੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਇੱਥੇ ਸਿਖਣ ਵਾਲੀ ਇੱਥੇ ਗਿਆਂ ਸਭ ਇੱਥੇ ਮਤ ਪਾਲਿਕਾ ਪੰਚਾਇਤ ਮਹਕਮਾ ਵੱਲੋਂ ਜੋ ਪਿੰਡ ਸੰਬੰਧੀ ਦੀ ਕਮਿਸ਼ਨ 407 ਵੱਲੋਂ ਜਮੀਨ ਇੰਡਸਟਰੀਆਲ ਪਾਰਕ ਪਛਾਉਣ ਵਾਲੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਅਦਿਯੀ ਗਰਾਮ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਰੱਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਥੀ. ਡੀ. ਪੀ. ਓ ਦਫਤਰ ਵੱਲੋਂ ਗੱਲ ਪੰਚਾਇਤ ਤੋਂ ਮਤ ਪਛਾਉਣੀ ਗਿਆਂ ਮੈਂ ਇਸ ਅਦਿਯੀ ਗਰਾਮ ਸਕੂਲ ਇੱਥੇ ਸੰਬੰਧੀ ਅਤੇ ਪੰਚਾ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕੋਈ ਮਤ ਪਾਲ ਸੀਕੂਰ ਡੀ. ਡੀ. ਮਹਕਮਾ ਜੀ ਮਤੀ ਅਮਰੀ ਕੋਰ ਅਤੇ ਪੰਚਾ ਵੱਲੋਂ ਇਹ ਵੇਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਅਤੇ ਅਦਿਯੀ ਕੋਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪੰਚਾਇਤ ਮਹਕਮਾ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ</p>

ਕਾਰਵਾਈ ਪੰਚਾਇਤ

ਮਿਤੀ	ਹਾਜਰ ਪੰਚਾ ਦੇ ਨਾਂ	ਕੰਮ ਜੋ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ 1
1	2	3
		<p> ਘੀ. ਡੀ. ਘੀ ਓ ਸੇ ਆਪਣੇ ਦਫਤਰ ਘੁੰਮਾਇਆਂ 1 ਪੰਚਾਇਤ ਸਕੋਟਰ ਦੇ ਕੋਲੋਂ ਤੇ ਸਰਪੰਚ ਅਤੇ ਪੰਚ ਘੀ. ਡੀ ਘੀ ਓ ਦਫਤਰ ਪਹੁੰਚੇ ਜਿਥੇ ਘੀ. ਡੀ. ਘੀ ਓ ਉਹਨਾਂ ਸੇ ਸਾਲ ਵੇ ਕੇ ਡੀ. ਸੀ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਗਏ ਅਤੇ ਡੀ. ਸੀ ਸਾਹਿਬ ਸੇ ਉਹਨਾਂ ਸੇ ਕਾਰਵਾਈ ਰੋਜ਼ਨਾਮੇ ਤੇ ਵਲਖਤ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਵਿੱਚ ਪੰਚਾਂ ਅਤੇ ਸਰਪੰਚ ਸੇ ਡੀ. ਸੀ ਅਤੇ ਘੀ. ਡੀ ਘੀ ਓ ਸੇ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਇਹ ਸਤਾ ਕਿਸ ਸਦੱਥਤ ਤੋਂ ਤਾਂ ਡੀ. ਸੀ ਦੇ ਕੋਲੋਂ ਤੇ ਘੀ. ਡੀ. ਘੀ. ਓ ਸੇ ਕਿਸ ਵਿੱਚ ਸਤਾ ਪਿੱਛੋਂ ਕੁਝ ਵੀ ਵੀ 1 ਅਸੀਂ ਡੀ. ਸੀ ਅਤੇ ਘੀ. ਡੀ ਘੀ ਓ ਉਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਪਰ ਵਲਖਤ ਕਰ ਪਿੱਛੋਂ ਸਤਾ ਸਾ ਸੇ ਸਾਹਿਬ ਜਾਮਣੇ ਵਿੱਚ ਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸਾ ਡੀ ਸਾਹਿਬ ਪੜ੍ਹ ਕੇ ਸਵਾਲਿਯਾ ਗਿਆ ਸਾਹਿਬ ਕਿਸੇ ਸੇ ਇਹੋ ਗੱਲਾਂ </p>

ਕਾਰਵਾਈ ਪੰਚਾਇਤ

ਮਿਤੀ	ਹਜਰ ਪੰਚਾ ਦੇ ਨਾਂ	ਕੰਮ ਜੋ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ
1	2	3
		<p>ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਪਿੰਡ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਦੀ ਕਮਜ਼ੋਰੀ ਜਗਤ ਨੂੰ ਇੰਡਸਟਰੀਆਲ ਪਾਰਕ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।</p> <p>ਪਿੰਡ ਸੰਬੰਧਿਤ ਦੀ ਸਾਰੀ ਵਸੋਂ ਅਨੁਸਾਰੀ ਜਾਤੀ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਹੈ। ਪਿੰਡ ਵੱਲੋਂ ਇਕ ਸਮੇਤ ਨੂੰ ਠੇਕੇ ਪਰ ਕੇ ਕੀਤੀ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਜਗਤ ਨੂੰ ਪਿੰਡ ਵਾਲੀਆਂ ਦੀ ਕੋਈ ਕੋਈ ਦਾ ਸਾਥ ਹੈ। ਇਕ ਪਿੰਡ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਦੀ ਕਿਤੇ ਵੀ ਕੋਈ ਮਿਲੀ ਜਾਇਦਾਦ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਾਰੇ ਪਿੰਡ ਪੰਚਾਇਤ ਦੀ ਸਾਰੇ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜੀ ਵੇਖਿਆ ਹੈ।</p> <p>ਇਕ ਇਹ ਵੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਪਿੰਡ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੇ ਆਪ ਪੈਰ ਕਰਕੇ ਕਰਕੇ ਇਹ ਜਗਤ ਮਾਫ਼ੀਆ ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਤੋਂ ਰੋਕ ਰਹੇ ਹਨ। ਪੰਚਾਇਤ ਦੇ ਸਾਰੇ ਕਾਰਵਾਈ ਹੈ। ਇਹ ਸਮੇਤ ਪਿੰਡ ਵਾਲੀਆਂ ਨੇ ਕੁਝ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਹੈ।</p>

ਕਾਰਵਾਈ ਪੰਚਾਇਤ

ਕਿਸੀ ਹਜ਼ਰ ਪੰਚਾ ਦੇ ਨਾਂ ਕੰਮ ਜੋ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ

1	2	3
		<p>ਜੇਹਰ ਦਿਨ ਜਮੀਨ ਪਿਛੇ ਠਿਕਾਣਾ - ਕੀਮਤ ਪਾਰਕ ਕਾਢਣਾ ਤੇ ਤਾਂ ਪਿੰਡ ਦੀ ਤੌਰ ਖਤਰੇ ਵਿਚੋਂ ਪਾ ਜਾਵੇਗੀ।</p> <p>ਜੋ ਕਤਾ ਪੰਚਾਇਤ ਤੋਂ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਉਥੇਕੋਂ ਗਿਆ ਤੇ ਉਹ ਤੀ. ਸੀ ਵਟਰ ਅਤੇ ਘੀ. ਤੀ. ਪਾਉ ਵਟਰ ਤੋਂ ਤੋਹ ਟੋਹੀ, ਖੋਲ ਅਤੇ ਤੋਥਾਂ ਨੂੰ ਛੁਪਾ ਕੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਤੇ। ਇਹ ਕਤਾ ਨਾਂ ਤਾਂ ਪੰਚ ਅਤੇ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਠਿਕਾਣਾ ਗਿਆ ਤੇ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਪੜ੍ਹ ਕੇ ਨੁਕਸਾਨੋਂ ਗਿਆ ਤੇ। ਜੋ ਗਰਮ ਪੰਚਾਇਤ ਅਤੇ ਗਰਮ ਕਰਕੇ ਇਹ ਕਤੇ ਨੂੰ ਹੋਰ ਕਰਦੀ ਤੇ ਅਤੇ ਕਤੇ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਸਦਕਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਭੇਜ ਕੇ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਖੋਲ ਅਤੇ ਤੋਥਾਂ ਨੂੰ ਛੁਪਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਤੇ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਰਮ ਦੀ ਸੰਗ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਵੀ ਸੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਤੇ ਇਹ ਇਹ ਜਮੀਨ ਪਿਛੇ ਵੀ</p>

ਕਾਰਵਾਈ ਪੰਚਾਇਤ

ਮਿਤੀ	ਹਸਤਾਖਰ ਪੰਚਾ ਦੇ ਨਾਂ	ਕੰਮ ਜੋ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ
1	2	3
		<p>ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਪਾਰਕ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ।</p> <p>ਅਗਲੇ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਸੰਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨਾਲ ਨੂੰ ਹੋਰ ਕਰਮ ਸੰਬੰਧੀ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ ਤਾਂ ਗਰਾਮ ਸਭਾ। ਪੰਚਾਇਤ ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰੇਗੀ। ਜਿਸ ਵਿਖੇ ਕੋਈ ਸਮੱਸਿਆ ਨੂੰ ਪਤਾ ਕਰ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਸਭਾ ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਅਤੇ ਗਰਾਮ ਸਭਾ ਦੇ ਸਾਰੇ ਹਸਤਾਖਰ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਹੱਥ ਖੜ੍ਹ ਕਰਕੇ ਸਰਬ ਸੰਪਤੀ ਨਾਲ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦਸਤਖਤ। ਅੰਗੂਠੇ ਕੀਤੇ।</p> <p style="text-align: right;">ਸਰਪੰਚ ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਸੰਖੇਵਾਲ ਬਲਾਕ ਲੁਧਿਆਣਾ II</p> <p>ਸਮਾਇਕਰ ਕੌਰ (ਪੰਚ) ਬਲਾਕ ਕੌਰ (ਪੰਚ) ਗਜਿੰਦਰ ਕੌਰ (ਪੰਚ) ਸਮਾਇਕਰ ਕੌਰ (ਪੰਚ)</p>

ਕਾਰਵਾਈ ਪੰਚਾਇਤ

ਕੰਮ ਜੋ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ

5

ਮਿਤੀ	ਹਾਜਰ ਪੰਚਾ ਦੇ ਨਾਂ	ਕੰਮ ਜੋ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ
1	2	3
		<p>ਦੋਸ ਗਾਜ਼</p> <p>ਬਲਗੀ ਕੀਰ</p> <p>ਗੁਲਾਬ ਕੌਰ</p> <p>ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ</p> <p>ਕੁਸ਼ਵੀਰ ਕੌਰ</p> <p>ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ</p> <p>ਬੀਰ ਸਿੰਘ</p> <p>ਮੁਕਤੀ ਸਿੰਘ</p>